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Основные положения 
 

Контрольная работа по дисциплине «Бухгалтерский и  
управленческий  учет» состоит из двух заданий: 

• первое задание - решение задачи; 
• второе задание - ответ на три теоретический вопроса. 

Решение задачи включает следующие этапы: 
• составление бухгалтерских проводок и проведение необходимых 

расчетов  в журнале регистрации хозяйственных операций за январь 200_г.; 
• заполнение всех приложенных учетных регистров. 

 
В задаче предусмотрено восемь вариантов. Номер варианта задачи и 

теоретических вопросов определяется по специальной таблице 1 на пересечении 
предпоследней и последней цифр зачетной книжки. 

 
Выполняется контрольная работа в отдельной тетради. При ответах на 

теоретические вопросы необходимо использовать список рекомендуемой 
литературы, а для определения номеров вопросов использовать таблицу 2. 

 
До сдачи экзаменационной сессии студенту заочной формы обучения 

необходимо представить на кафедру контрольную работу. В конце контрольной 
работы необходима ссылка на список использованной литературы, указана дата 
выполнения работы и подпись студент. На титульном листе тетради 
необходима отметка заочного отделения факультета. 

 
В случае возврата контрольной работы студенту на доработку, необходимо 

после внесения исправлений и дополнений, повторно сдать работу на кафедру для 
проверки.  Зачтенная  работа  является  допуском  к  экзамену  по  дисциплине 
«Бухгалтерский учет». 



 

Таблица 1- Номера вариантов задач для выполнения первого контрольного задания 
 

Последние две от 01 от 14 от 28 от 41 от 54 от 66 от 79 от 91 
цифры зачетной до 13 до 27 до 40 до 53 до 65 до 78 до 90 до 00 
книжки         

Номер вари- 1 2 3 4 5 6 7 8 

анта задач         

 

Для решения задач рекомендуется пользоваться регистрационным журналом и схемами бухгалтерских счетов по следующим формам: 
Регистрационный журнал хозяйственных операций 

 
 
№ 

п/п 

Содержание хозяйственных операций Сумма, руб. Корреспондирующие счета 

Дебет Кредит 

     

 

Счет  
(наименование синтетического, аналитического счета) 
                                Дебет                Кредит 

 

№ 
операции 

Сумма, руб. № операции Сумма, руб. 

    



Данные для выполнения задания 1 
 

 
Задача 1. 

Вариант 1 

1. Составить бухгалтерский баланс на 1.01.20_ г., если остатки на счетах 
бухгалтерского учета составили: 

 
№ 
п/п 

Наименование статей Сумма, руб. 

1 Основные средства 129800 

2 Материалы 57300 

3 Нематериальные активы 16400 

4 Касса 2000 

5 Расчетные счета 124000 

6 Основное производство 58200 

7 Расчеты с персоналом по оплате труда 182100 

8 Уставный капитал 125000 

9 Расчеты с подотчетными лицами (долг предприятию) 570 

10 Амортизация основных средств 7600 

11 Расчеты с поставщиками и подрядчиками 73570 
 

2. Заполнить журнал хозяйственных операций за январь 
 

№ 
п/п 

 Сумма, 
руб. 

Корреспонденция 
дебет кредит 

1 Начислена  оплата   труда   работникам   основного 
производства 

27000   

2 Списаны в основное производство материалы 16200   
3 Поступили с расчетного счета деньги в кассу на 

выдачу заработной платы 
27000   

4 Выдана заработная плата 25500   
5 Невыданная своевременно заработная плата 

возвращена на расчетный счет 
?   

6 С  расчетного   счета  перечислена   задолженность 
поставщикам 

52500   

7 Возвращены в кассу остатки подотчетных сумм 570   

 

3. Открыть синтетические счета с учетом остатков на начало и отразить на них 
хозяйственные операции за январь, подсчитать обороты, вывести сальдо на конец. 
Составить бухгалтерский баланс на 1.02. 20_ г. 



Оборотная ведомость по синтетическим счетам 
 

Наименование счетов Начальное сальдо Обороты Конечное сальдо 
дебет кредит дебет кредит дебет кредит 

       
       
       

 

Баланс на 1.02.20  г. 
 
 

Актив Сумма, 
руб. 

Пассив Сумма, 
руб. 

    

Баланс  Баланс  
 

Задача 2. Проставить корреспонденцию счетов 
 

Содержание счетов Сумма Дт Кт 
1. Оприходованы основные средства, 
внесенные учредителями в счет вклада в 
уставный капитал предприятия. 

57000   

2. Приняты безвозмездно поступившие 
основные средства 

43000   

3. Оприходованы выявленные при 
инвентаризации неучтенные основные 
средства 

15000   

4. Принят в эксплуатацию законченный 
строительный объект. 

230000   

5. Осуществлена дооценка основных 
средств. 

6000   

 
 

Вариант 2 
 

Задача 1.  
1. На основании данных составить бухгалтерский баланс на 1.01.20_ г. 

 
№ 
п/п 

Содержание Сумма, руб. 

1 Основные средства 27900 

2 Расчетные счета 48200 

3 Касса 1000 

4 Животные на выращивании и откорме 43400 



 

5 Уставный капитал 29600 

6 Расчеты с поставщиками и подрядчиками 79100 

7 Материалы 8100 

8 Готовая продукция 14000 

9 Расчеты с персоналом по оплате труда 14100 

10 Расчеты по краткосрочным кредитам 20000 

11 Расчеты с подотчетными лицами (долг предприятию) 200 
 

Ведомость по аналитическим счетам к счету 10 «Материалы» 
 

№ 
п/п 

Наименование Единица 
измерения 

Количество Цена, 
руб. 

Сумма, 
руб. 

1 Цемент Ц 25 100 2500 
2 Кирпич тыс. шт. 8,5 500 L    4250 
3 Гвозди кг 270 5 1350 

 Итого X X X 8100 
 

Ведомость остатков по аналитическим счетам к счету 60 «Расчеты с поставщиками и 
подрядчиками» 

 

№ 
п/п 

Наименование Сумма, руб. 

1 Кирпичный завод 37800 

2 Гвоздильный завод 25400 

 ОАО «Стройсервис» 15900 

 Итого 79100 
 

В течение отчетного периода произошли следующие хозяйственные операции: 
 

№ 
п/п 

Содержание операции Сумма, руб. 

1 Акцептован счет ОАО «Стройсервис» за поставленный завод -30 ц  

2 Оплачена задолженность поставщикам с расчетного счета: 
а)   кирпичному заводу 

б)  гвоздильному заводу 

7800 
25400 

3 Начислена оплата труда работникам основного производства 9300 

4 Оприходованы поступившие от гвоздильного завода гвозди - 220 
кг 

 

5 Поступило с расчетного счета в кассу на выдачу оплаты труда  

6 Оприходован поступивший от кирпичного завода кирпич - 10 тыс. 
шт. 

 

7 Списаны на основное производство:  



 

 а)  цемент - 25 ц 

б)  кирпич - 10 тыс. шт. 

в)  гвозди - 200 кг 

 

8 Выдана из кассы оплата труда работникам 9000 

9 Не выданная зарплата возвращена на расчетный счет  
 

2. Открыть синтетические и аналитические счета к счету 10 «Материалы» и 60 «Расчеты с 
поставщиками и подрядчиками» и синтетические счета к остальным. 
3. Составить журнал операций и разнести суммы по соответственным синтетическим и 
аналитическим счетам, вывести по счетам конечное сальдо. 
4. Составить   оборотную  ведомость  по  аналитическим  счетам  10  и  60  и  всем 
синтетическим счетам. 

 
Оборотная ведомость по аналитическим счетам 

 
Наиме- 
нование 
счетов 

Начальное сальдо Обо роты Конечное сальдо 
дебет кредит дебет кредит дебет кредит 

кол- 
во 

сум- 
ма 

кол- 
во 

сум- 
ма 

кол- 
во 

сум- 
ма 

кол- 
во 

сум- 
ма 

кол- 
во 

сум- 
ма 

кол- 
во 

сум- 
ма 

             
             
             
             

 

Оборотная ведомость по синтетическим счетам 
 

Наименование счетов Начальное сальдо Обо] эоты Конечное сальдо 
дебет кредит дебет кредит дебет кредит 

       
       
       

 

5. Составить баланс на 1.02.20_г. 
 

Баланс на 1.02.20  г. 
 
 

Актив Сумма, 
руб. 

Пассив Сумма, 
руб. 

    

Баланс  Баланс  



Задача 2. Проставить корреспонденцию счетов: 
1. выдан аванс на командировочные расходы -18000 руб.; 
2. учтены суточные за 4 дня пребывания в командировке - ? 
3. учтены расходы за проживание в гостинице за 4 дня -? 
4. учтены расходы по проезду к месту командировки и обратно - 15600 руб.; 
5. произведен расчет по командировочному удостоверению - ? 

 
Вариант 3 

 
Задача 1. . На основании остатков составить баланс на 1.01.20  г. 

 
№ 
п/п 

Наименование Сумма, руб. 

1 Уставный капитал 579757 

2 Основные средства 208302 

3 Добавочный капитал 50160 

4 Материалы 388100 

5 Животные на выращивании и откорме 7166 

6 Касса 102 

7 Расчетные счета 62974 

8 Расчеты с персоналом по оплате труда 20820 

9 Расчеты по краткосрочным кредитам 5800 

10 Расчеты с поставщиками и подрядчиками 10370 

11 Расчеты с подотчетными лицами (долг предприятию) 263 
 
 

Ведомость остатков по аналитическим счетам счета 10 «Материалы» 
 

№ 
п/п 

Наименование Единица 
измерения 

Количество Цена, 
руб. 

Сумма, 
руб. 

1 Доски 3 
м 

350 570 199500 

2 Цемент ц 220 330 72600 

3 Лес круглый 3 
м 

290 400 116000 

 Итого X X X 388100 
 

Ведомость остатков по аналитическим счетам к счету 60 «Расчеты с поставщиками и 
подрядчиками» 

 

№ 
п/п 

Наименование Сумма, руб. 

1 Нефтебаза 2750 

2 СМУ-6 100 



 

3 Магазин 7520 

 Итого 10270 
 

В течение отчетного периода произошли следующие хозяйственные операции: 
 

№ 
п/п 

Содержание Сумма, руб. 

1 Поступили деньги в кассу с расчетного счета 21300 

2 Выдана из кассы оплата труда 21210 

3 Поступили от магазина 
а)  доски - 520 м3

 

б)  цемент -170ц 

Оплата не произведена 

 

4 Списаны на основное производство 

а)  цемент- 120 ц 

б)  доски- 170 м3 

 

5 Выдано из кассы в подотчет 50 

6 Перечислено с расчетного счета в погашение задолженности 

а)   нефтебазе 

б)  магазину 

2750 

7520 

7 Начислена оплата труда работникам основного производства 26500 
 

2. Открыть синтетические и аналитические счета к счету 10 «Материалы» и 60 «Расчеты с 
поставщиками и подрядчиками» и синтетические счета к остальным. 
3. Составить журнал операций и разнести суммы по соответственным синтетическим и 
аналитическим счетам, вывести по счетам конечное сальдо. 
4. Составить  оборотную  ведомость  по  аналитическим  счетам  10  и  60  и  всем 
синтетическим счетам. 

 
Оборотная ведомость по аналитическим счетам 

 
Наиме- 
нование 
счетов 

Начальное сальдо 06oi эоты Конечное сальдо 
дебет кредит дебет кредит дебет кредит 

кол- 
во 

сум- 
ма 

кол- 
во 

сум- 
ма 

кол- 
во 

сум- 
ма 

кол- 
во 

сум- 
ма 

кол- 
во 

сум- 
ма 

кол- 
во 

сум- 
ма 

             
             
             
             



Оборотная ведомость по синтетическим счетам 
 

Наименование счетов Начальное сальдо Обороты Конечное сальдо 
дебет кредит дебет кредит дебет кредит 

       
       
       

 
 

5. Составить баланс на 1.02.20_ г. 
 

Баланс на 1.02.20  г. 
 
 

Актив Сумма, 
руб. 

Пассив Сумма, 
руб. 

    

Баланс  Баланс  
 

Задача 2. Составить расчет амортизационных отчислений по сумме чисел срока лет 
полезного использования за месяц при следующих условиях: первоначальная стоимость 
пресса механического 26000 руб., норма амортизации 7.7%, коэффициент ускорения 2.1, 
объем выпущенной продукции 45000 ед. 

 
Вариант 4 

 
Задача 1. На основе приведенных данных составить баланс 
ООО «Ранет» на 1.01.20   г. 

 
Состав имущества и источники его формирования на 1.01.20_ г. 

 
№ 
п/п 

Наименование Сумма, руб. 

1 Лицензия на производство продукции 4300 

2 Незавершенное строительство 25000 

3 Корма 3700 

4 Уставный капитал 55000 

5 Топливо 8400 

6 Запчасти 2900 

7 Задолженность бюджету 43200 

8 Кредиторская задолженность 5700 

9 Хозяйственный инвентарь 9100 



 

10 Добавочный капитал 11200 

11 Лошади рабочие 24000 

12 Прибыль 37100 

13 Полуфабрикаты собственного производства 1100 

14 Резервный капитал 126500 

15 Задолженность внебюджетным фондам 43000 

16 Расчетные счета 110000 

17 Молодняк животных 11000 

18 Краткосрочный кредит банка 21000 

19 Расчеты с поставщиками и подрядчиками 40000 

20 Товарный знак 33000 

21 Касса 1800 

22 Вычислительная техника 5500 

23 Семена 2700 

24 Краткосрочный займ 31000 

25 Материалы 43100 

26 Целевое финансирование 30000 

27 Валютные счета 52000 

28 Задолженность персоналу по оплате труда 9100 

29 Административное здание 44200 

30 Автомобили грузовые 7300 

31 Продуктивный скот 8900 

32 Многолетние насаждения 28000 

33 Денежные средства на прочих счетах в банках 9400 

34 Незавершенное производство 7700 

35 Столы письменные 4100 

36 Задолженность учредителям 7800 

37 Задолженность прочим организациям и лицам 8700 

38 Прочие основные средства 10700 

39 Водонапорная башня 7400 

40 Готовая продукция 4000 
 

Баланс сделать в следующей таблице. 



13 Баланс 000 «Ранет» на 1.01.20 
г. 

 
Актив Сумма, 

руб. 
Пассив Сумма, 

руб. 
    

Баланс  Баланс  
 

Задача 2. Составить расчет амортизационных отчислений в соответствии с объемом 
выпущенной продукции за месяц при следующих условиях: первоначальная стоимость 
электропогрузчика 28800 руб., норма амортизации 5.5%, срок полезного использования 5 
лет, объем выпущенной продукции 25000 ед., коэффициент ускорения 1.8. 

 
 

Вариант 5 
Задача 1. На основе данных определить типы изменений в бухгалтерском балансе. 

 
Хозяйственные операции за октябрь 

 
№ 
п/п 

Наименование Сумма, руб. 

1 Получено в кассу с расчетного счета на выдачу заработной платы 53000 

2 Выдано из кассы главному инженеру под отчет 2500 

3 Начислена заработная плата работникам основного производства 41000 

4 Произведены удержания из заработной платы(налог на доходы) 12400 

5 Выдана из кассы оплата труда 40500 

6 Поступил от поставщиков лес 49800 

7 Перечислен налог в бюджет с расчетного счета 11800 

8 Оприходована готовая продукция 19100 

9 Отпущены ГСМ со склада на производственные нужды 51100 

10 Внесена неполученная заработная плата из кассы на расчетный 
счет 

500 

11 Поступил на расчетный счет краткосрочный кредит банка 30000 

12 Отпущены со склада запасные части 5200 

13 Возвращен в кассу подотчетным лицом остаток 
неиспользованной суммы 

700 

14 Отчислено в резервный капитал за счет прибыли 7000 

15 Начислены дивиденды акционерам 18200 

16 Перечислено с расчетного счета в погашение задолженности 
поставщику 

24200 



 

17 Поступили от поставщиков строительные материалы 33800 

18 Перечислено с расчетного счета в погашение задолженности за 
электроэнергию 

43400 

19 Отгружена со склада готовая продукция покупателям 51900 

20 Начислена амортизация на основные средства 10000 
 

Решение оформить в таблице следующей формы 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Задача 2. Составить расчет амортизационных отчислений линейным методом за месяц 
при следующих условиях: первоначальная стоимость здания каменного 161550 руб., 
норма амортизации 1.2%, срок полезного использования 20 лет. 

 
 

Вариант 6 
Задача 1. На основании данных определить тип изменений в бухгалтерском балансе. 

Хозяйственные операции за ноябрь 
 

№ 
п/п 

Наименование Сумма, руб. 

1 Поступила краткосрочная ссуда банка на расчетный счет 20000 

2 Списаны материалы на основное производство 5000 

3 Возвращен остаток неиспользованной подотчетной суммы 200 

4 Перечислено с расчетного счета органам социального 
страхования 

18200 

5 Удержана из заработной платы квартплата 200 

6 Удержан из заработной платы подоходный налог 12900 

7 Поступила выручка от покупателей на расчетный счет 45400 

8 Поступил от поставщиков цемент 31200 

9 Начислена заработная плата администрации предприятия 4200 

10 Списаны на производство полуфабрикаты собственного 
производства 

11200 

11 Поступили в кассу деньги с расчетного счета на хозяйственные 
расходы 

40000 

12 Оприходована готовая продукция 45000 

Номер 
операции 

Изменения в бухгалтерском балансе Тип 
измене- 
ния 

Сумма, 
руб. Актив Пассив 

увеличение уменьшение увеличение уменьшение   
       
       
       
 



 

13 Перечислено электросети за электроэнергию 19200 

14 Выплачен кредит с расчетного счета 15000 

15 Выдана заработная плата из кассы предприятия 41800 
 

Решение оформить в таблице следующей формы 
 

Номер 
операции 

Изменения в бухгалтерском балансе Тип 
измене- 
ния 

Сумма, 
руб. Актив Пассив 

увеличение уменьшение увеличение уменьшение   
       
       
       

 

Задача 2. Составить расчет амортизационных отчислений способом уменьшенного 
остатка за 3 года при следующих условиях: первоначальная стоимость тележки 
самоходной 16800 руб., срок полезного использования 5 лет, коэффициент ускорения 0.7, 
норма  амортизации 15%. 

 
 

Вариант 7 
 

Задача 1. На основе приведенных данных составить баланс ООО «Ирис» на 1.01.20_ г. 
 

Состав имущества и источники его образования ООО «Ирис» 
 

№ 
п/п 

Наименование Сумма, руб. 

1 Расчетные счета 200000 

2 Право пользования землей 10100 

3 Незавершенное строительство 7400 

4 Уставный капитал 85000 

5 Задолженность персоналу по оплате труда 41000 

6 Задолженность бюджету 23700 

7 Минеральные удобрения 10900 

8 Товары для продажи 2800 

9 Прибыль отчетного года 37800 

10 Долгосрочный займ 20000 

11 Тара и тарные материалы 4400 

12 Гараж для автомашин 9500 

13 Задолженность внебюджетным фондам 37200 

14 Задолженность дебиторов 4800 

15 Скот рабочий 7400 



 

16 Резервный капитал 25000 

17 Вычислительная техника 1100 

18 Готовая продукция 3200 

19 Товарный знак 7100 

20 Касса 1000 
 

Баланс сделать в следующей таблице. 
 

Баланс ООО «Ирис» на 1.01.20_г. 
 
 

Актив Сумма, 
руб. 

Пассив Сумма, 
руб. 

    

Баланс  Баланс  
 
 

Задача 2. Составить расчет амортизационных отчислений по сумме чисел срока лет 
полезного использования за 3 года при следующих условиях: первоначальная стоимость 
ксерокса 18200 руб., норма амортизации 12.4%, коэффициент ускорения 1.3, срок 
полезного использования 5 лет, объем выпущенной продукции 100000 ед. 

 
Вариант 8 

 
Задача 1. На основании приведенных данных произвести группировку активов, капитала и 
обязательств предприятия. 

 
Состав активов, капитала и обязательств 

 
№ 
п/п 

Наименование Сумма, руб. 

1 Здания цехов основного производства 1420000 

2 Наличность в кассе 2700 

3 Прибыль отчетного года 57400 

4 Компьютер 31200 

5 Кредиты банка 89000 

6 Уставной капитал 100000 

7 Резервный капитал 25100 

8 Готовая продукция 44100 

9 Тара 1200 



 

10 Запчасти 8700 

11 Кредиторская задолженность 128000 

12 Топливо 132000 

13 Здания ЖКХ 480000 

14 Инвентарь рабочий 2900 

15 Задолженность бюджету 120000 

16 Долгосрочный займ 1200000 

17 Задолженность поставщикам 221000 

18 Калькуляторы 2000 

19 Прочие кредиторы 184300 
 

Группировку имущества произвести в следующей таблице 
 

По видам Сумма, 
руб. 

По источникам Сумма, 
руб. 

    

Итого  Итого  
 
 

Задача 2. Проставить корреспонденцию счетов: 
1. отражена задолженность организации перед продавцом патента на промышленный 

образец-8100 руб.; 
2. отражена сумма НДС, подлежащая уплате продавцу патента- 1620 руб.; 
3. принят к учету объект нематериальных активов - 8100 руб.; 
4. произведена оплата продавцу патента - 9720 руб.; 
5. принята к вычету сумма НДС, уплаченная продавцу - 1620 руб.; 
6. отражены  ежемесячные   амортизационные   отчисления   по патенту   (норма 

амортизации 33,33%) -? 



Вопросы контрольной работы 
для выполнения задания 2 

 
1. Нормативное регулирование бухгалтерского учета. 
2. Типы изменений в бухгалтерском балансе. 
3. Система бухгалтерских отчетов. 
4. Счета бухгалтерского учета и их строение. 
5. Бухгалтерский баланс: виды и классификация. 
6. Концепция финансовой отчетности в России. 
7. Гармонизация бухгалтерской отчетности: зарубежные и российские модели. 
8. Раскрытие существенной информации в бухгалтерской отчетности. 
9. Новое в составление отчетности. 
10. Двойная запись, ее сущность и значение. 
11. Системы учета затрат и калькулирования себестоимости продукции. 
12. Счета аналитического и синтетического учета. 
13. Обобщение данных текущего бухгалтерского учета. 
14. Классификация счетов бухгалтерского учета. 
15. Учет кредитов и займов. 
16. Учет уставного капитала. 
17. Учет недостач и потерь от порчи ценностей. 
18. Бухгалтерское планирование и контроль. 
19. Учет резервов предстоящих расходов. 
20. События после отчетной даты и условные факты хозяйственной 

деятельности. 
21. Пояснительная   записка   к  годовой   финансовой   отчетности: структура   и 

содержание. 
22. Порядок исправления бухгалтерских ошибок. 
23. Техника составления ф.4 «Отчет о движении денежных средств». 
24. Учет расходов и доходов будущих периодов. 
25. Учет на забалансовых счетах. 
26. Бухгалтерская организация управленческого учета по центрам ответственности. 
27. План счетов бухгалтерского учета. 
28. Перспективное наблюдение, документация, учетные регистры. 
29. Формы бухгалтерского учета. 
30. Содержание, функции, предмет и метод бухгалтерского учета. 
31. Цели и концепции финансового учета. 
32. Организационно-   правовые   особенности   предприятий и   их   влияние  на 

постановку финансового учета в хозяйствующих субъектах. 
33. Международные стандарты бухгалтерского учета. 
34. Сущность и строение бухгалтерского баланса. 
35. Содержание и порядок составления отчетности. 
36. Первичный учет кассовых операций и порядок ведения кассой книги. 
37. Синтетический учет кассовых операций. 
38. Учет операций на расчетном счете в банке. 
39. Оценка результатов деятельности организации с использованием информации о 

сегментах. 
40. Учет документов и переводов в пути. 
41. Понятие  дебиторской   и   кредиторской   задолженности.   Сроки   расчетов  и 

исковой давности. 
42. Основные этапы составления годовой отчетности. 



43. Состав консолидированной отчетности. Группы взаимосвязанных организаций. 
Какие общества не составляют или не включаются в отчетность группы. 

44. Консолидирование капиталов. 
45. Основные требования, предъявляемые к бухгалтерской отчетности. 
46. Консолидированная отчетность: понятие и особенности. 
47. Понятие, оценка и классификация основных средств. 
48. Учет амортизации основных средств. 
49. Аналитический и синтетический учет основных средств. 
50. Учет ремонта основных средств. 
51. Особенности учета арендованного имущества. 
52. Учет лизинговых операций. 
53. Специфика бухгалтерского учета в компьютерной среде. 
54. Состав, оценка нематериальных активов. 
55. Учет наличия и движения нематериальных активов. 
56. Выявление на счетах бухгалтерского учета балансовой прибыли. 
57. Место квартальной отчетности в общей системе финансовой отчетности. 
58. Подготовка отчетности отдельных компаний для составления 

консолидированной отчетности. 
59. Методика консолидирования. 
60. Международные и национальные стандарты бухгалтерского учета и 

финансовой отчетности. 
61. Учет амортизации нематериальных активов. 
62. Учет вспомогательных производств. 
63. Учет затрат, выхода продукции растениеводства и исчисление ее 

себестоимости. 
64. Учет затрат, выхода продукции животноводства и исчисление ее 

себестоимости. 
65. Учет инвестиций в акции. 
66. Учет расчетов с подотчетными лицами. 
67. Состав,   содержание,   адреса   представления   промежуточной   бухгалтерской 

(финансовой) отчетности. 
68. Публичная отчетность, интересы ее пользователей. 
69. Учет расчетов с поставщиками, подрядчиками, покупателями. 
70. Учет расчетов с бюджетом. 
71. Учет расчетов с учредителями. 
72. Учетная политика предприятия: содержание и обоснование. 
73. Бухгалтерская отчетность организации (ПБУ 4/99). 
74. Бухгалтерская (финансовая) отчетность сельскохозяйственных предприятий. 
75. Учет расчетов с персоналом по прочим операциям. 
76. Учет расчетов с прочими дебиторами и кредиторами. 
77. Положение по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ: 

состав и содержание. 
78. Пользователи бухгалтерской (финансовой) отчетности. 
79. Подготовительные мероприятия к составлению годовой бухгалтерской 

отчетности. 
80. Учет расчетов по имущественному и личному страхованию. 
81. Учет вложений в облигации. 
82. Понятие, классификация, задачи и оценка производственных запасов. 
83. Документальное оформление поступления и расхода производственных 

запасов. 
84. Синтетический и аналитический учет производственных запасов. 



85. Учет готовой продукции. 
86. Особенности  учета  затрат  и  исчисления  себестоимости  в  отдельных  видах 

промышленных производств 
87. Общая схема учета экспортных и импортных операций. 
88. Учет расходов на продажу. 
89. Виды, формы и системы оплаты труда. 
90. Синтетический и аналитический учет расчетов по оплате труда. 
91. Учет расчетов по социальному страхованию и обеспечению. 
92. Учет расходов по организации производства и управлению 
93. Учет удержаний из сумм начисленной оплаты труда. 
94. Качественные характеристики бухгалтерской отчетности. 
95. Порядок заполнения ф.2 «Отчет о финансовых результатах». 
96. Состав и содержание квартальной отчетности. 
97. Порядок заполнения ф.З «Отчет об изменениях капитала». 
98. У чет материалов на складе. 
99. .Затраты на производство, их классификация. 
100. Общие принципы учета затрат на производство. 
101. Себестоимость продукции,  ее виды (исчисление себестоимости по 

отдельным видам продукции). 
102. Системы учета издержек в связи с особенностями технологий и организации 
производства, проведением затрат. 

 
 

Номера  вопросов  определяются  на  основе  показателей  таблицы  2,  то  есть  на 
пересечении предпоследней и последней цифры зачетной книжки студента. 

 
НАПРИМЕР: зачетная книжка студента - 1932, номера вопросов контрольного 

задания № 2, находящиеся на пересечении цифр 3 и 2 будут 22,49,79. При однозначном 
номере зачетной книжки впереди проставляется ноль.



Таблица 2 - Номера вопросов, на которые необходимо ответить при выполнении 
второго контрольного задания 

 
Предпоследняя 
цифразачетной 
книжки 

Последняя цифра зачетной книжки студента 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

0 2 9 26 67 28 1 29 7 16 22 
41 67 56 36 59 35 60 40 53 64 
71 74 81 15 83 73 90 77 85 89 

1 3 17 21 8 23 19 27 12 32 20 
42 47 66 36 61 45 63 44 98 37 
91 71 96 79 93 82 95 86 1 68 

2 33 18 25 30 5 31 13 13 24 6 
65 48 51 58 39 55 43 38 54 46 
70 70 97 78 94 75 84 69 92 87 

3 14 17 22 9 18 24 32 16 27 30 
52 36 49 38 45 51 60 41 66 54 
76 69 79 87 100 86 81 75 99 88 

4 101 31 10 6 11 14 21 7 12 20 
34 65 48 37 56 57 64 102 59 40 
83 72 92 82 93 98 77 97 68 80 

5 1 25 8 28 4 26 19 29 23 15 
42 52 53 43 35 61 46 58 63 44 
89 71 73 96 74 91 76 95 90 84 

6 33 20 3 11 28 31 5 22 30 10 
62 49 39 34 53 61 48 59 55 37 
94 70 88 79 92 96 84 76 80 94 

7 2 26 13 27 9 14 6 23 15 4 
38 51 45 54 41 46 43 59 50 40 
74 35 95 67 87 82 78 69 71 89 

8 1 19 29 24 17 21 32 7 25 16 
47 35 62 65 56 68 64 42 57 63 
97 77 100 99 90. 81 91 72 86 73 

9 34 19 12 18 4 33 15 8 9 13 
66 47 52 60 39 55 36 49 44 57 
98 75 88 93 78 83 100 99 80 85 
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Приложение 2 
 

Утвержден 
Приказом Министерства финансов 
Российской Федерации 
от 31 октября 2000 г. № 94н 

 
ПЛАН СЧЕТОВ 

бухгалтерского учета финансово – 
хозяйственной деятельности организации 

 
Отношение 
к балансу 

Наименование 
счета 

Номер 
счета 

Номер и наименование субсчета 

1  2 3 
Раздел 1. ВНЕОБОРОТНЫЕ  АКТИВЫ 

А Основные средства 01 По видам основных средств 
П Амортизация 

основных средств 
 
02 

 

А Доходные вложения 
в материальные 
ценности 

 
 
03 

По видам материальных ценностей 

А Нематериальные 
активы 

 
04 

По видам нематериальных активов 

П Амортизация 
нематериальных 
активов 

 
 
05 

 

П ……………… 06  
А Оборудование к 

установке 
 
07 

 

А Вложения во 
внеоборотные 
активы 

 
 
08 

1. Приобретение земельных участков 
2. Приобретение объектов 

природопользования 
3. Строительство объектов 

основных средств 
4. Приобретение объектов основных 

средств 
5. Приобретение нематериальных 

активов 
6. Перевод молодняка животных в 

основное стадо 
7. Приобретение взрослых животных 
8. Выполнение научно-исследова- 

тельских, опытно-конструктор- 
ских  и технологических работ 

А Отложенные на 
налоговые активы 

09  

Раздел II. ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ЗАПАСЫ 
А Материалы 10 1. Сырье и материалы 

2. Покупные полуфабрикаты и 
комплектующие изделия, 



 

 

   конструкции и детали 
3. Топливо 
4. Тара и тарные материалы 
5. Запасные части 
6. Прочие материалы 
7. Материалы, переданные в 

переработку на сторону 
8. Строительные материалы 
9. Инвентарь и хозяйственные 

принадлежности 
10. Специальная оснастка и 

специальная одежда на складе 
11. Специальная оснастка и 

специальная одежда в 
эксплуатации 

А Животные на 
выращивании и 
откорме 

11  

 ………………… 12  
 ………………… 13  

П Резервы под 
снижение стоимости 
материальных 
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